# Hoyerswerdaer Amtsblatt

Amtliche Bekanntmachungen und Informationen der Stadt Hoyerswerda Hamtske wozjewjenja a informacije města Wojerec

Jahrgang 2024

Montag, den 12.02.2024

**Nummer 1013 Sonderausgabe** 

**Inhalt** Seite

# Amtliche Bekanntmachungen / Hamtske wozjewjenja

Durchführung einer Einwohnerversammlung gemäß § 22 SächsGemO zum Einzelhandels- und Zentrenkonzept der Stadt Hoyerswerda

Durchführung einer Einwohnerversammlung gemäß § 22 SächsGemO zum Einzelhandels- und Zentrenkonzept der Stadt Hoyerswerda

Gemäß Beschluss des Stadtrates vom 30.01.2024, geändert durch den Umlaufbeschluss vom 09.02.2024, beruft der Oberbürgermeister eine Einwohnerversammlung gemäß § 22 SächsGemO zum Einzelhandels- und Zentrenkonzept der Stadt Hoyerswerda

am 21. Februar 2024 um 17.00 Uhr

im Großen Saal der Lausitzhalle Hoyerswerda, Lausitzer Platz 1, 02977 Hoyerswerda ein.

## Tagesordnung:

- 1. Begrüßung durch den Oberbürgermeister
- 2. Vortrag des Gutachters zum Einzelhandels-und Zentrenkonzept der Stadt Hoyerswerda
- 3. Einwohnerfragen und Diskussion zum Vortrag
- 4. Informationen zum weiteren Verfahren

Bitte beachten Sie, dass die Einwohnerversammlung für die Einwohnerinnen und Einwohner (vgl. § 10 Abs. 1, 3 und 5 SächsGemO) der Stadt Hoyerswerda bestimmt ist.

Die Sitzung wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

### IMPRESSUM

# **HERAUSGEBER:**

Der Oberbürgermeister der Stadt Hoyerswerda / Wyši měšćanosta města Wojerec

# REDAKTION, SATZ, DRUCK und VERTRIEB:

Stabsstelle Presse- und Öffentlichkeitsarbeit und Fachbereich Innerer Service und Finanzen, S.-G.-Frentzel-Straße 1, 02977 Hoyerswerda, Tel.: 03571/456120; Fax: 03571/45786120, E-Mail: pressestelle@hoyerswerda-stadt.de

**VERANTWORTLICH:** Christian Hoffmann

# BEZUG:

Jahresabonnement über Postversand zum Preis von 35,00 Euro. Die Aufnahme eines Abonnements ist bei anteiligem Abonnementspreis jederzeit möglich. Das Abonnement ist mit einer Frist von einem Monat zum Jahresende schriftlich kündbar.

1